Fra: Pal Kjetil Tufta <pkt@arkoconsult.no>

Sendt: tirsdag 19. september 2023 08:08

Til: Post Ostergy

Kopi: Tore Johan Erstad; Ingvild Kirsti Hjelmtveit
Emne: RE: Mjeldalen og knusing

Vedlegg: 0774_001.pdf

Heisann!

Sender ogsa den tinglyste retten til sikringsgjerder pa 54/5.

Med vennlig hilsen/Best Regards

Pal Kjetil Tufta
Faglig leder | Partner

Arkoconsult AS
Direkte: +47 99520416 | Felles: +47 56390003

Epost: pkt@arkoconsult.no | www.arkoconsult.no

PLAN - ARKITEKTUR - BYGGESAK - PROSJEKTERING

Hovedkontor - Valestrandsfossen:
Postboks 103, Hamrenesvegen 30
5281 Valestrandsfossen | NORWAY

Avdelingskontor - Voss
Vangsgata 46
5700 Voss | NORWAY

Faktura sendes digitalt til: faktura@arkoconsult.no

arkoconsult

Miljofyrtarn

From: Pal Kjetil Tufta

Sent: Monday, September 18, 2023 10:55 AM

To: Post Ostergy <post@osteroy.kommune.no>

Cc: Tore Johan Erstad <tore.johan.erstad@osteroy.kommune.no>; Ingvild Kirsti Hjelmtveit
<ingvild.kirsti.hjelmtveit@osteroy.kommune.no>

Subject: FW: Mjeldalen og knusing
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Heisann!
Videresender dokumentasjonen pa steinknuseverket fra Ostergy Entreprengr.

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

Mifjafyrtﬁ'rn

From: Nils Skjerping <nils@ ostent.no>

Sent: Thursday, September 14, 2023 8:54 AM
To: Pal Kjetil Tufta <pkt@arkoconsult.no>
Subject: Mjeldalen og knusing

Hei

Her er kopi av spknad og svar fra Fylkesmannen om knusing i hgvesvis 2020 og 2022.

Med venleg helsing

Nils Skjerping
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Dagleg leiar
M: 977 39 750 | T: 56 19 30 40
nils@ostent.no | www.ostent.no
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